
 

 

VERBALE DEL 07 SETTEMBRE 2018 

L'anno 2018, il giorno 07 del mese di Settembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di 

Regolamento, del Presidente Greco prot. 1106801 del 31/08/2018 per trattare gli argomenti di cui agli 

allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:05 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio e Tusa. Risultano assenti i consiglieri 

Guaresi e Viscuso. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Subito dopo l’appello il Presidente Greco esce per affari istituzionali, presiede la seduta il Vice 

Presidente Savoca. 

Il consigliere Orilia chiede di osservare un minuto di silenzio per un ragazzo residente nel nostro territorio 

che è deceduto ieri sera dovuto a un infarto fulminante e tutto il consiglio accoglie la richiesta. 

Il consigliere Tusa informa il consiglio che ieri insieme al Presidente Greco si è recato al Liceo Ernesto 

Basile. In tale occasione hanno parlato della bellissima lettera, scritta da un’alunna iscritta al 4 anno del 

sopracitato liceo, intitolata: “La periferia di Palermo vista con gli occhi di una ragazzina”. È intenzione di 

tutto il consiglio invitare il Preside, i professori e l’autrice della lettera nella seduta straordinaria del 

consiglio dedicato al Beato Pino Puglisi. 

Il Presidente Savoca fa un plauso alla lodevole iniziativa importante per la nostra circoscrizione e per 

portare avanti il messaggio e il sogno di Padre Pino Puglisi di riscattare il nostro quartiere.  

Il consigliere Scarlata nota con un certo rammarico che gli interventi nel territorio si stanno effettuando a 

macchia di leopardo, infatti chiede di sollecitare il ripristino del manto stradale dalla Chiesa di Maria SS del 

Divino Amore fino a San Giovanni Di Dio. 

Alle ore 10.23 entrano i consiglieri Guaresi e Viscuso. 

Il consigliere Guaresi informa che finalmente si sta effettuando la manutenzione alla mano della statua di 

San Gaetano, intervento segnalato da una sua mozione deliberata in Aula. 

Terminata la discussione generale il Presidente nomina scrutatori i consiglieri Guaresi, Orilia e Scarlata e il 

consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti e si dà lettura del verbale del 27 

agosto 2018. Il verbale viene approvato all’unanimità alle ore 10:25. Risulta assente il Presidente Greco. 

 

 

 



 

 

Il Presidente Savoca insieme al consiglio ricordano i vari incontri che vi saranno in calendario nel mese di 

settembre e terminata la discussione alle ore 10.37 chiude la seduta. 

 
                      Il Segretario                                                                           Il Presidente       
      Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                       Mario Greco     
                F.to in originale                                                                          F.to in originale 

 
         
                      Salvatore Savoca 
                                                                                                                       F.to in originale 
 
 
 
 
       
           
 
 
     


